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SERMOBRIRREREE

#R3—2 BEWCERTILEESNIEEICEISEE _ _ BEEE | P0EE
2EpHONE | BmES 03181008 [ElsiEa \ % | FRTEHh [ KELEH A 6
SMERO Tl CHiET S i SMERHN
ﬁ;ﬂg TREOBEDEILNDKRES TREOHBEEILADKRES TREOBBOEILIDOKRES TREDHBSEIEADKRES
7 100kN/m%#8z% | 1.00 | 000 ~ 265| 141.75 |3mE#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8=2% | 1.00 | 11.30 ~ 3597 | 14175 |3m&E#BZ3 - ~ — — —
FhLst 1.00 | 265 ~ 1044 100.00 | =nLsy | 0.00 ~ 1044 2.91 15.58 Lt 1.00 ] 5.00 ~ 1130 100.00 | =hLsY | 6.00 ~ 5597|291 15.58
2 100kN/m%EBZ5| 1.00 000 ~ 210 132.62 |3mZEBABH| — ~ — — — | 100kN/m%#8=2% | 1.00 | 1234 ~ 3730| 13262 |3mE#BZ3 - ~ — — —
zhLlst 100|210 ~ 989 100.00 | =hist | 000 ~ 9.89 | 281 15.04 Lt 1.00 | 5.00 ~ 1234 100.00 | #hsYy | 6.00 ~ 3730 2.81 15.04
3 100kN/m%E#Z5| 1.00 | 000 ~ 209 132.34 |3mZ#BABH| — ~ — — — | 100kN/m%#8=2% | 1.00 | 1237 ~ 3700| 132534 |3m%E#BZ3 - ~ — — —
zhLst 100|209 ~ 987 100.00 | =hst | 000 ~ 9.87| 281 15.03 st 1.00 | 5.00 ~ 1237 100.00 | =hst | .00 ~ 3700 2.81 15.03
4 100kN/m%E#825| 1.00| 000 ~ 214 133.21 |3mZi#BABH| — ~ — — — | 100kN/m%#B=25 | 1.00 | 1234 ~ 3981 133.21 |3m%i#BAD - ~ — — —
FhLst 100|214 ~ 993 100.00 | =hist | 000 ~ 993 | 281 15.04 Lt 1.00 | 5.00 ~ 1234 100.00 | =nLsY | 6.00 ~ 5981|281 15.04
5 100kN/m%E#BZ5| 1.00| 000 ~ 267 142.00 |3mE#BZB| 000 ~ 085| 3.36 17.99 | 100kN/m%Ei#B=25 | 1.00 | 11.38 ~ 4000| 142.00 |3m&E#BZB| 2000 ~ 40.00| 3.36 17.99
FhLlst 1.00 | 267 ~ 1045 100.00 | #=nLst | 0.85 ~ 1045| 3.00 16.05 st 1.00 | 5.00 ~ 1138 100.00 | =hst | 5.00 ~ 4000| 3.00 16.05
6 100kN/m%#8Z2% | 1.00 )| 000 ~ 296 146.95 |3mEF BZ25|0.00 ~ 184| 3.76 20.14 | 100kN/m%E# 25| 1.00 | 1111 ~ 5000 146.95 |3mEEZB| 1000 ~ 5000 3.76 20.14
st 100|296 ~ 1074 100.00 | TS | 1.84 ~ 1074] 3.00 16.05 Lt 100|500 ~ 1111 100.00 | #nLst | 6.00 ~ 4000 3.00 16.05
- 100kN/m%#8z% | 1.00 )| 000 ~ 316 150.42 |3mF BZ3| 000 ~ 192]| 3.82 20.43 | 100kN/mM%x#8z25 | 1.00 | 1088 ~ 5000 150.42 |3mZx#Z 3| 4000 ~ 5000| 3.82 20.43
FhLst 100|316 ~ 1094 100.00 | =nhst | 1.92 ~ 1094 3.00 16.05 ZThList 1.00 | 5.00 ~ 1088 100.00 | =hLst | 5,00 ~ 4000| 3.00 16.05
P 100kN/m%E#BZ5| 1.00| 000 ~ 282 14464 |3mE#BZB| 000 ~ 089 5.38 18,10 | 100kN/mi%i#823 | 1.00 | 11.25 ~ 4600| 14464 |3mEEZB| 2000 ~ 4600 3.38 1810
FnLst 100|282 ~ 161 100.00 | Fhst | 0.89 ~ 1061| 3.00 16.05 st 1.00 | 5.00 ~ 1125 100.00 | #ndst | 6.00 ~ 4000\ 3.00 16.05
9 100kN/ M%7 % — -~ = —|3mZ#BzB| — ~ — — — | 100kN/M%#8 2% — - ~ — —|3m%ZiBZ 3 -~ — — —
st 100|000 ~ 720 91.63 | Fhidst 000 ~ 720 1.97 10.564 st 100|500 ~ 1009 91.63 | =S | 500 ~ 1009| 1.97 10.54
70 100kN/m##8 2% — -~ = —|3mZEBzB| — ~ — — — | 100kN/m%#82% — - ~ — —|3m%ZiBZ 3 -~ — — —
FhLst 1.00 | 000 ~ 496 61.86 | =nLSY | 000 ~ 0.00| 1.567 8.40 ThList 1.00 | 5.00 ~ b6.656 61.86 | ThLS | 5.00 ~ 5.65)| 1.67 8.40
100kN/ Mm% 2% ~ ImEIBZD ~ 100kN/m#%E#BZ % ~ 3ImEBZ D ~
Thusn ~ FhLst ~ ThLsn ~ Th st ~
100kN/ Mm%z % ~ ImERBRD ~ 100kN/m#%E#BZ % ~ 3ImERBZD ~
zhLsn ~ ThLst ~ Zhusn ~ Th st ~
100kN/m##8 2% ~ ImERBZD ~ 100kN/m#%E#8 2 % ~ ImERBZD ~
zhLst ~ zhLst ~ zhLst ~ zhus ~
100kN/m##8 2% ~ ImEBZD ~ 100kN/m#%E#BZ % ~ 3ImERBZ D ~
zhusn ~ ZhLst ~ Zhusn ~ Thst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBZD ~ 100kN/ Mm% % % ~ IMEHBZD ~
st ~ st ~ st ~ Zzhus ~
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